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Európa balra tart
A franciaországi nemzetgyűlési 

választások eredménye ti világpo­
litika messze kiemelkedő esemé­
nye. A hírt eldughatják a jobbol­
dali magyar lapok, el is hallgat­
hatják . mindegy: öt és félmillió 
francia szavazott a Kommunista 
Tártra, ezt a tényt megváltoztatni 
bárgyú strucc-politikáyal sem 
lehet.

Mit jelent a francia választások 
eredménye ? M ivei magyarázható 
a Kommunista Párt győzelme ?

Röviden : az a tenger vér., amit 
a leghűbb francia hazafiak, a kom­
munisták a felszabadítást harcban 
népükéit ontottak, a félmilliós ál­
dozat néni volt hiábavaló. A rop­
pant erőfeszítés, amivel a felsza­
badítás után a felemelkedés, újjá­
építés itt iára vitték nemzetüket, 
az sem volt hiábavaló. A francia 
nép látja: ki tud harcolni és épí­
teni igazán, kik a nemzet legjobb­
jai. Azt is tudják, hogy _ a kom­
munista győzelem nemzeti függet­
lenséget-, önállóságot jelent, a 
jobboldal győzelme viszont köny- 
nvü nyugati kölcsönöket és ennek 
ellenéi tekeképpen az ország sza­
badságának feláldozását hozta 
volna magával.

A Francia Kommunista Párt ha­
talmas győzelme az imperializmus 
európai terveinek újabb, döntő ve- 
feséqfPfaf szabadságharcos, szó- 
r '.’izmus felé törő népek újabb 
t" -fő győzelmet jelenti.

De a francia választásokon nem­
esük az történt, hogy a Kommu­
nista Párt háromszázezer új sza­
vazattal megtoldotta nyári táborát 
és ezzel az ország vezető pártjává 
lett. Mivel ipagyarázhaló és mi a 
tanulsága a másik munkáspárt, 
a Szociáldemokrata Párt súlyos 
vereségének ?

A magyar dolgozók előtt nem 
ismeretlen az az áldatlan helyzet, 
ami a két francia munkáspárt kö­
zött a szociáldemokraták jobbol­
dali vezetősége miatt uralkodik.
I.eon Blum és a többi nyugat felé, 
tengeren túlra tekintő szocialista 
politikus hátat fordított a kommu­
nistáknak. De mit jelent: hátat- 
fordítani a kommunistáknak? Azt, 
hogy a párt hátat fordít a dolgo­
zók létkérdéseiért vívott' harcnak, 
hátat fordít a nemzeti újjászüle­
tésnek, hátat fordít a népszabad­
ságért harcoló Európának és a 
leghatalmasabb európai nagyhata­
lomnak, a világbékét kiharcoló és 
őrző szocialista Szovjetuniónak. 
Ezt a politikát nem vállalta a 
francia Szociáldemokrata Párt 
sok-sok százezer híve és ahhoz a 
párthoz csatlakozott, amely hűsé­
gesen teljesítette a dolgozókért 
vívott harcában szocialista köte­
lességét, nemzeti hivatását

A francia Szociáldemokrata Párt 
sajnálatos kudarca mély tanítást 
jelent Európa többi szocialista 
pártjainak is. A tanulság : a niun- 
hásosztály, a dolgozók milliói szo­
ros munkásegységet követelnek és 
azt a pártot, amelyik ettől eltér, 
otthagyják.

Az európai választások kétség­
telenül mély hatással lesznek a 
magyar belpolitika alakulására is. 
Nagy szerencse, hogy még a párt- 
közi tárgyalások közben futottak 
he a bolgár, francia, jugoszláv, 
olasz választási eredmények. A 
magyar reakciónak és mindazok­
nak. akik védik, látniok kell: el 
vannak szigetelve. Bennünket im-

Nemzetközi újjászervezésről
a fegyverkezés általános csökkentése nélkül nei lehet szó
Molotov beszédet "tartott New- 

yőrt:ban a külügyminiszterek tisz­
teletére adolf hé'fő esti vacsorán:

— A világ népei a békét akar­
ják — mondotta a szovjet kül­
ügyminiszter. — A bókét meg is 
védelmezik azokért az erőfeszíté­
sekért, amelyeket a háború alatt 
kifejtettek. A népek az államfér­
fiakat az eléri eredményeik alap­
ján ítélik meg.

A nemzetközi újjászervezésről 
addig nem lehet szó, amíg nem 
foglalkoznak egy fontos kér­
déssel. Ez a kérdés a fegyver-

mondotta Molotov New-Yorkban
kezés általános csökkentése.

Molofov emlékeztetett an'a a 
javaslatra, amelyet a Szovjet a 
fegyverkezés csökkentése tárgyá­
ban az Egyesült Nemzetek szerve, 
ze lének előterjesztett, továbbá 
azokra az általában kedvező nyi­
latkozatokra, amelyeket az ame­
rikai. ..küldöttség a javaslatról tett.

A szovjet küldöttség —- mon­
dotta — kész megegyezést köl­
ni e tárgyban az amerikai 

küldöttséggel.
Az a véleménye ugyanis, hogy n

két javaslatot össze lehet hangolni. 
Molotov kijelentette; reméli, hogy 
ezt a. kérdést még a közgyűlés 
mos'anj ülésezése folyamán meg­
vitatják.

— Ha a fegyverkezés általános 
csökkentésére irányuló javaslatok 
sikert aratnak — tette hozzá —, 
ezzel megállítják a fegyverkezési 
versenyt, amely már is megkez­
dődött, lényegesen csökkentené 
valamennyi országban a létszámo­
kat, a kiadásokat és az adókat és 
ezzel lehetővé válnék az általános 
életszínvonal emelkedése.

Firenzében is győzött a Kommunista Párt
Nagyarányú munkáspárti győzelem az olasz községi választásokon

Az olasz községi választások 
eredményei egymásután futnak be. 
A jelentésekből egybehangzóan ki­
tűnik, hogy a munkáspártok hatal­
mas győzelmet arattak. A De 
(1 as perj miniszterelnök vezetése 
alatt álló keresztény demokrata 
párt erősen visszaesett. A na­
gyobb városok községtanácsában 
csakiiem mindenütt abszolút több­
séget szerzett a két munkáspárt. 
Legújabban a firenzei eredmény 
érkezett be: kommunisták 64.030,

szocialisták 41.377 Szavazat, ke­
resztény demokraták 45.«10, Uomo 
Qualunque (fasiszta jellegű moz­
galom) 25.721 szavadat. A falvak 
eredményei még u«m Ismeretesek, 

fiaspert miniszterelnök pártja 
Rómában is csak a harmadik he­
lyet tudta magának biztosítani, a 
jobboldali színezetű U«mo Qualun. 
que-párt mögött. A nagyvárosok­
ban mindenütt a kommunisták és 
a szocialisták vezetnek. A laptu­

dósítók megjegyzik, hogy noha a 
választások csak helyt jellegűek, 
mégis híven tükrözik az ország ál­
talános hangulatát.

A Rómában, Nápolyban, Genová­
ban, Torinóltan, Firenzében és 
Palcrmóban tartott községi válasz­
tások végleges eredménye a kö­
vetkező: Népi tömb (kommunis­
ták és szocialisták) 775.915, Uomo 
Qaulgnque (újfasiszta párt) 231.188 
liberálisok 122.551, monnrehisták 
07.041, köztársaságiak 58.032.

Még nem döntötték 
el a magyar béke- 
szerződés pontjait
A londoni rádió jclen'ése szerint 

a román, bolgár és a magyar bé­
keszerződés vitás pontjai feleit 
nem jutottak döntésre.

A vita során Byrnes bejelentet­
te, hogy az Egyesült Államok 
visszajuttatja Csehszlovákiának, 
Magyarországnak, Romániának és 
Jugoszláviának azt a mintegy 401) 
vízi járművet, amelyet Németor­
szágban és Ausztriában lefogja) 
lak.

A bal napja ülésező külügymi­
niszteri tanács eddig a párizsi ér­
tekezlet 65 ajánlását tanulmá­
nyozta. Ezek közül hatot elfoga­
dott, ötöt a helyettesek elé utalt, 
egy ajánlást visszavontak. A többi 
53 ajánlás tekintetében még nem 
jött létre megegyezés.

Öt és félmillió szavazatot kapott 
a Francia Kommunista Párt

Vita a megszállásról
Az amerikai rádió jelenti, hogy 

a külügyminiszterek tanácsának 
hétfő, ülésén Mojotoy szovjet kül­
ügyminiszter az angol és amerikai 
csapatok visszavonását követelte 
Olaszországból, szemben BcvJn ja­
vaslatával, amely a színjei meg­
szálló csapatoknak a balkáni ái'a. 
mokból való visszahívását indítvá­
nyozta. A kérdést egyébként ér­
demben nem tárgya tűk, minthogy 
Mo’.otov arra hivatkozott, hogy r/ 
a .kérdés nem szerepei napiren­
den.

Byrnes New-Yorkbatt
megismételte Tramannak az( a ki­
jelentését, bogy a köztársaságiak 
győzelme nem fogja befolyásolni 
Amerika külpolitikáját.

Hétfő délben közzétették Párizs­
ban az anyaországi és az algíri 
választások végeredményét. A tá­
voli gyarmatokról még nem futot­
ták be a jelentések. A szavazás 
előtt a jobboldali csoportok min­
dent elkövettek, hogy a Kommu­
nista Párt előretörését megakadá­
lyozzák. Párizsban és a vidéken 
röpiratok jelentek meg az utcá­
kon, amelyek azt akarták elhitet­
ni a választókkal, hogy Amerika 
nem ad anyagi segítséget Francia- 
országnak, ha a kommunistákra 
szavaznak. A francia nép azonban 
méltó választ adott ezekre a pro­
vokációs kísérletekre és — mint 
a H urnáin(é írja — „legyőzte a re­
akciót és a köztársaság ellensé­
geit“.

A francia gyarmatokról beérke­
zett választási eredmények alap­
ján az új nemzetgyűlés mandátu­
mainak eloszlása a következő: 
Kommunisták 173, szocialisták 95, 
baloldali tömörülés 62, népi köz­
társaság! mozgalom 161, mérsékel­

tek és köztársasági szabadság- 
párj 89, algíri függetlenek és aulo- 
nomisták 12.

Kommunisták: 5,475.000 szavazat, 
szocialisták; 3,454.000 szavazat, 
népi köztársasági: 5,033.000 szava­
zat, baloldali köztársasági: 
1,971.000 szavazat, jobboldali pár. 
ok: 3,136.000 szavazat.

Az eredményből kétségtelenül 
megállapítható, hogy a dolgozó tö­
megek Franciaországban a követ­
kezetes és -becsületes baloldali po­
litikát folytató Kommunista Párt­
ra szavaztak. A francia Szocialis- 
tapárt meglepően súlyos szavazat- 
és mandátumvcsztcségét a francia 
és a külföldi sajtó egyhangúlag 
León Rlunmak és a párt néhány 
más munkásegységel 1 encs vezetőjé­
nek tulajdonítja, akik gesztusaik­
kal elidegenítették maguktól a 
pái-( tömegeit. A francia birszo(- 
sz-olgálaü iroda különtúdósítója 
szerint az új kormány csak 1947 
januárjában alakul meg, addig 
folytatódik az ideiglenesség.

A kommunisták már bejelentet­
ték, hogy mint a nemzetgyűlés leg­
nagyobb pártja, igényt tartanak a 
miniszterelnökségre. Az új kor- 
many összetétele tekintetében há­
rom verzió lehetséges:

1. A kommunisták, a szocialis­
ták és a baloldalt köztársaságiak 
népfront-kormánya.

2. Valamennyi pártnak a mun­
káspártok elleni öss-zcíogásán ala­
puló 53 százalékos többséggel ren-. 
dclkcző jobb-jobbközép színezetű 
kormánya.

3. A liárompárt-rcndszcr koalí­
ciós kormányának fenntartása.

A francia diplomáciai körök 
egyrésze azt óhajtja, hogy a bel­
politikai helyzet tisztázását ha­
lasszuk január utánra, amikor a 
nemzetgyűlés két háza már meg­
választotta a köztársasági elnököt. 
A Franciaországot érintő nemzet­
közi kérdések — így elsősorban a 
néme{ kérdés —, eldöntését is ja­
nuár utánra szeretnék clhalasz- 

i tani.

Isrácia kiszélesítéséért és a szó- telve, egy át thalad földrészünk sza- j gyúróknak arra, kell ügyelnünk: 
• " ----- ’ ' ’------ ..1 T -' ]o ne maradjunk újból a fejludés-cializmus mielőbbi megteremté­

séért állt csatasorba. A ijemokrá-
badságharcos népeivel. 
Manche-csatornától a Fékéte-ten-

cia táborának pedig látnia kell: gerig és azon túl, a Csendes Öceá- 
harca győzelmes harc, mert csak nig formálódik a világ, saját por­
éi?// része a nagy küzdelemnek, a táján maga a nép lesz úrrá. 

mán egész Európa * népi áemo-\maayar baloldal nincs einzige-1 Európa balra jtart. Nekünk, uia-

már nemcsak egy délkeleteurópai , 
„vörös gyűrű“ vesz körül, jófor-ji 
mán egész Euró na * néni demo-.i

tői, a népek szabadságáért, az 
igazi dem ikráé iáért folytatott 
harcban ne hátul sompolyogjunk. 
Mi, kommunisták rajta leszünk,
hogy elaivUüciünk l.

Egy liónap múlva kerülnek 
haza a dunai hajók

Frankfurtból jelentik, hogy 
becslések szeriül mintegy 30 na­
pot- vesz igénybe, hogy g dunai 
hajókat honi kikötőkbe szállítsák, 
miután a hajókra igényt tartó 
nemzetek a mostani kikötői:rlyrö' 
kiválogatják g hajókat

Folytatják a jugoszláv-olasz 
tárgyalásokat

A Tempo közlése szerint Nepnl 
olasz külügyminiszter 2 hc’íen be. 
lül Bclgrádba utazik.

Kegyelmet kapott
Hellebront Vilmos

Ez év márciusában a népbíró­
ság háborús bűntett miatt 15 mví 
fegyházra és vagyonelkobzásra 
ítélte Hellebront Vilmos szolgá­
ja tonkívüÜ altábornagyot, e Szá- 
lasi-kormány volt tárcanélküli mi­
niszteréi. , Fellebbezés folytán az 
ügy a NOT elé került, amely meg- 
változls-lta az ítéletet és llelle- 
brontot golyó általi halálra ítélte. 
Az elítélt kegyelemért folyamo­
dott. A köztársasági elnök a halál­
ra it éltnek megkegyelmezett és 
büntetését életfogytiglani kényszer- 
oyyikirs ''áitozintj« H.
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Ä malmok államosítása 
a ßärtkozi értekezlet előtt

Gém Ferenc lesz a Paraszipárt főtitkára?
A Baloldali Blokk <?<> a Függet­

len Kisgazda Pórt vezetősége Ked­
den este folytatta « múlt. héten 
félbeszakadt tanácskozásokat,

A pártközi értekezletet meg­
előzően a koalíció pártjainak po- 
li'ikai bizottságai ülést tartottak. 
A Nemzeli Parasztpárt politikai 
bizottsága foglalkozott a kullusz- 
tárca betöltésének kérdésével, va­
lamint. a Parasztpárt új főtitkárá­
nak személyével, akinek kijelölé­
sét a nagyválasztmány e politikai 
bizottságra bízta. A. Nemzeti Pa­
raszipárt új főtitkára Sz. Szabó 
Pál helyett, a jelek szerint Gém 
Ferenc lesz. Gém Fetencben a 
Pa fasz (pár Inak « Baloldali Blokk­
hoz fe'ié'lenii! ragaszkodó vezetői 
is megbíznak.

A pártközi értekezlet elölt « 
miniszterjelöltek névsora előrelát­
hatólag a következőképpen ala­
kult: Földmű velős ügyi miniszter: 
Bárányos Károly, Közellátási)gyű

miniszter ErgSg. János. « Jóvátételt 
Jfivatál jelenlegi elnöke. Tájékoz­
tat ás iigy; miniszter: Bognár Jó­
zsef, a Független Kisgazda Párt 
budapesti városházi frakciójának 
vezetője. Vallás- és közoktatásügyi 
miniszter: Darvas József.

Amennyiben a Független Kis­
gazda Párt Darvas Jóseffe! szem­
ben református vallása miatt to­
vábbi nehézségeket támasztana, 
úgy a Paresrtpárt javasolni fogja 
a kuli liszt arca kettéosztását val­
lásügyi és közoktatásügyi minisz­
tériumra,

A politikai kérdések a pártközi 
konferencia napirendjén második 
pontként szerepelnek csak. A 
konferencia első napirend; ponija 
a malmok államosítása, illetve a 
kisebb malmok közsegcsí esc, amit 
a Baloldali Blokk memorandumban 
követel. Előreláthatólag e körül a 
pont körül erős és huzamos vita 
fog kialakulni.

SZÍNHÁZ
KLASSZIKUS FELÚJÍTÁSOK 
A CSÖKÖN A f-SZlNH ÁZBAN

Érdekes klasszikus felújításokra 
készül a Csókonaí-színház. Rövi­
desen röprízre. kerül Shakespeare 
Makrancos Makrancos hölgye,
majd előreláthatóan decemberben
— nagyszabású előkészület után
— Ár. ember tragédiája. Egyéb­
ként sorozatos vendégszereplések 
lesznek a Cspkonai-színházbafl. 
Jön nz Őszinteség teljes egyiitlese: 
Mezey Mária, Ajtay Andor és 
Ráday Imre és ugyancsak a Nem­
zeti. Színház teljes együttese lép 
föl Molierc: A nők tokoája című 
víg játékában.

Kéíhéiiapl fogházait kapott
az árdrágító hajdúböszörményi gazda

Sipo* András 52 éve* hajdúbö­
szörményi gazdálkodó 80—90 fo­
rintért kínált eladásra egy mázsa 
búzái a böszörményi piacon. Egy 
asszony azonnal e'roent a forint-" 
védő bizottság egyik közelben lakó 
tagjához, aki késedelem nélkül 
in'ézkedeit s a rendőrség közbejöt­

tével lefogta az árdrágítót.
A törvényszéken kéthónapi fog­

házra ítélték Sípost Most fellel)* 
b?zés folytán a debreceni ítélőtáb­
la is jóváhagyta ezt az ítéletet és 
mellé még 100 forint pénzbünte­
téssel is sujtot'a. Az ítélet jog­
erős.

ÜZENNEK A HADIFOGLYOK
Az alább felsoroltaknak leveliik 

érkezett az 31 KP Hadifogolyku­
tató Irodájába. A levelek átvehe­
tők naponként 9 és 3 óra között 

'’Arany János-utea l/h. szám alatt.
Kacska Lajosáé Piac-utca 39., 

Sr/nhé> Kornélia Jánosf-utca 56., 
Szabó Sándor Dombos-tanya 45., 
Szabó Imre ICossuth-utca 2.. Szabó 
Jánosné Monostoipályi-út 36., Zá­
tonyi Gyula Laktanya-utca 13., 
Zsoni _ József Kortgantó-tanya, 
Schneider Jánosné Ny il-utca 77., 
Kiss Sándor és családja Diófa-utca
30., Molnár Istvánná Kákóczi-uaca
53., Márton Sándor né Szent Anná­
ul ca 32.. Magyar András Tavasz­
utca 4.. dr. Mucsi Imrénő Nyíl-u.
77., Miklósai Márta Keresztesi-u.
29., id. Menyhárt Sándor Gyulai­
utca 1.4., ifj. Molnár Sándor Sze- 
pességi-utea 94.. Mészáros László 
Bellegelö 120., Nyúzó Bálint Kis- 
hegvesi-úti városi bérház 3/43., 
Nagy Jánosné Kassa-út 29., özv. 
Oláh Andrásáé Kisfaludy-utca 4., 
Parajdy Mária Bajcsy-Zsilinszky- 
utca 32., Pécsi Sándor Böszörmé­
ny i-út 1„ Szabó Jutka Bajcsy- 
Zsilinszky-utca 12., Pécsi József 
Fancsov.its-utca 31., Pásthi Lajos- 
né, Patai Ferenc, Rákóczi Margit

özv, Msi !sívám?é
DOBI RÓZA

77 éves korában elhunyt. 
Temetése, esíltsnökiln dél­
után 3 di akor lesz a Köz­
temető 2. számú ravAta'ozft- 
lírméböl, ISlhűnytat gy«. 
»zotják gyermekei: Róza 
Férjével Nagy Sándorral és 
gyermekeivel. Erzsébet tér­
iével Kiss Lajossal és syer. 

mckoivel, Is, van gyermc- 
keivel, távol övéitől Esztike 
özv. Mcgléozi István né gyer­
mekeivel, valamint a kiter­
jedt rokonság. Lakás; Y6_ 
esei-utca a, Bariba végzi.

Hajnal-utca 2.. Sántha Ferenc 
"Vulkán-telep 17., Tóth István Hon­
véd-utca 74.. Tunyogi Lászlóné 
Hatvan-utca 63., Kun Ilona Irinyi­
éit ca 2/a.. Tóth István Sámson i-út
31., özv. Tokai Istvánná Lorántffv 
utca, 38., Tóth József né Nagy macs
71., özv. Tar Botijá min né Nagyhe­
gyes 88/b., Tölgyesi Pál né Jerikó- 
11 tea 30.. Urav Dezső ref. lelkész, 
Varga Erzsébet Vendég-utca 52., 
Vásáry Bálintné Hortohágy-utca
37., Wald Lóránd Bessenyei-u. 10., 
A'égh Istvánná Yulkán-tclop 5., 
Szabó Istváúné MÁV.

Tegnap két hadifogoly érkezett, 
akik a következő hadifoglyokról 
hoztak hírt Debrecenbe : Szegesei 
Dezső üzeni Szepessi Mária tanító­
nőnek, Péterfia-utca 6. sz., hogy a, 
284/1. sz. lágerben van. Leuka" N. 
honvéd a 234/1. sz. lágerből üzeni 
Leuka cipésznek Ruyter-u., hogy 
jól van. Fekete Gergely hentos- 
moster családjának üzeni a Dé- 
genfeld tőrre, hogy a címe : 234/1, 
szánni láger._________

SZOMBATON LESZ 
A SZÍNÉSZBAL

Ez « nemzedék roár nem is em­
lékszik a színházban tarlót^ bá­
lokra. Annál érdekesebb lesz a 
most s romiba Ion este « Csökön ai- 
srínház társulata állal a színház 
valamennyi helyiségében megren­
dezendő színészbál, «mi iránt, ter­
mészetesen nagy az érdeklődés.

javítás gyorsan és pontosan

VAJDA
HalYBH-n. 5.

ARANY-, eztisítárr/aSí veteie, élailása. 9RE-, Ékszerjavítássk 

SürMIG^L ékszerüzlet. Benyéts-érMiiázbsn.

Közelláíás
_ 'Mindazok, akik az 1945. év te­

lét. Békéscsabáról érkezett jószá­
gokból juttatásban részesültek és 
még terménybeadási, kötelezettsé­
güknek eleget nem tettek, e héten 
feltétlenül szállítsák azt be a Dé- 
genfeld-tér 5. szám alatti városi 
raktárba. Utalványt a városgazda! 
hivatal állít ki. Gazdasági intéző.

Illetékes kehien nyomatékosan 
fölhívják az érdekelteket, "'hogy 
sertészsírt, vagy szalonnát csak 
1 kg, sertéshúst pedig akár nyers, 
akár tartósított állapotban legfel­
jebb 3 kg mennyiségben lehet sze­
mélyenként szállítani igazolvány 
nélkül. Szállítási igazolvány az 
elszállítási hely szerint illetékes 
községi elöljáróságtól, polgármes­
tertől kérendő.

Kondenzált tefjegy elszámolás. 
Felhívja a közélelmezési ügyosz­
tály a füszerkiskereskedők figyel­
mét arra. hogy a tej,jegy C 4-es, 
C 5-ös, C 6-os szelvényével. Á — 
K-ig november 14-én, 'csütörtökön, 
L—Z-ig november 15 én. pénteken 
okvetlen számoljanak el.

Békebeli felhajtás 
a debrecenX marhavásáron

A debreceni keddi ló- és 
szarvasmarhavásár megközelítette 
a békebeli színvonalat. Több, mint 
800 darab ló és szarvasmarha volt 
a vásáron,

A vétel is élénk volt, nagyon 
sok szarvasmarha és ló kelt” eh 
A vásáron volt 5— 6 8a rab bivaly 
is. egy pár el is kelt másfélhetes 
fiával 1800 forintért. Jó vágnivaló 
borjúnak darabonként 200—250 
foi int volt az ára. Gvenge minő­
ségű fejőstehenek 700—900, jó, 
gvenge fiastehón 1400—1600 forin­
tig kelt.

A lóvásár sokkal gyengébb volt,
mint a szarvasra arliavásár.

Elsőrendű jó igáslovaknak az 
ára nagyon magas. Elkelt envné- 
ltány darab 4—5 éves heréit ló 
2300—2500 forintért. A székesfő­
városi. lóMsüzem vágólovakat sze­
dett, kilóját 1.10 forintért. Féléves 
csikó 1200 forintért kelt cl.

Utazzék, 
küldje áruját
MASZQVLET
repülőgépen

Felvilágosítás 
utasszállítási ügyekben;

IBUSZ HERETIEGYIR0D8
Áruszállítási ügyekbeh :

üímsí fmMim&nm

LégiSüxi és rektomjáratok

Nagy érdeklődés előzi meg 
Vas Zoltán elvtárs előadását

Nagy érdeklődés előzi meg a 
kisiparosok és kiskereskedvk 
szombati nagygyűlését, amelynek 
előadója Fos ”Zoltán elvtárs, a 
Gazdasági Főtanács főtitkára,

Vas Zoltán elvtárs, aky mint 
Budapest élelmezési kormánybiz­
tosa és a felszabadulás utáni első 
polgármestere, a. kisiparosokon és 
kiskereskedőkön keresztül biztosí­
totta a milliós város közellátását, 
majd mostani beosztásában, mint 
a G. F. főtitkára, az egész ország 
kereskedelmi és ipari vérkeringé­

sét irányítja, egyik legbiztosabb 
támasza a kisiparos és kiskeres­
kedő társadalommá. Sok jogos ké 
rését teljesítette eddig is a hozzá 
forduló érdekelteknek és a szom­
bati nagygyűlésen is egyik főcél­
jának tekinti a debreceni sérelmek 
oi voslásáf.

A nagygyűlés sikere érdekében 
minden előkészületet megtettek és 
valósénü, hogy az Arany Bika 
nagyterme még szűknek is bizo­
nyul a gyűlés hallgatói számára

Űj igazolvány a burgonyásnál!Hasra
Ä hivatalos lap bún rendelet jelent 

meg, amely szerint azok a burgonya- 
szállítási igazolványok, amelyeket tv 
'terményforgalmi miniszteri biztos a 
szabatííorgaimi burgonyának Szabolcs. 
Bzatmár-Bere?. Zemplén és Hajdú vár­
megye területéről történő Szállítása 
céljából állított ki, a rendelet, hatály, 
balépéeével hatályukat vesztik.

A beszolgáltatás! kötelezettség telje­
sítésére beszogáltatott, burgonya szál- 
Utasához szükségei) ,, Termény beszolgál­
tatás" felirattal ellátott zülüezíntt szál­
lítási igazolványok továbbra is érvé­
ny esek.

A rendelet értelmében ezentúl sza­
badforgalma burgonyát a községi e>öi- 
j íróság .áital kiállítóit, szállítási iga.

zoivány kivételével csak olyan szállí­
tási igazolvánnyal lehet szállítani, 
amelyet- a 'terroényforgalom miniszteri 
biztosa 1946 november JO. napja után 
állított ki és azt .térvényen“ szövegű 
bélyegzővel íéiiltb&'yegezte.

A közeliáttásüstyi miniszter új rende­
lte a régebbi burgonya rendelet*' úgy 
mcdoeítja, hogy cgy-egy fogyasztónak 
háztartásához tartózó minden el tálat 
lan ereméb-e után uo kg., háztartáovn" 
kent. legfeljebb 600 kg. burgonya szá . 
Irtására lehet szállítási igazovánvt 
adni Amennyiben az ilyen burgonya- 
szállítás közforgalmi vasúton történik, 
az továbbra ie csak darabáruként *cL 
ható fel.

Gittáin beívelt téglát kaptok 
a debreceni petlagágusök 

Bmmkáhúl
Furcsa meglepetésben volt ré­

szük a debreceni pedagógus szak- 
szervezet tagjainak. Egy amerikai 
szállítmányban, amely négy ládá­
ból állt, 400 darab cipőtalpát küld­
tek a debreceni pedagógus szak- 
szervezet számárat Az egyik láda 
felbontása alkalmával) azonban 
meglepetéssel tapasztalták, bogy 
abban jöminőségü amerikai cipő- 
talp helyett, közönséges tégla volt. 
Miután a láda eredeti csomagolás­
sal, amerikai plombával érkezeit, 
így biztosnak látszik, hogy ezt 
rejtélyes szállítmány ügyében viz 
még Amerikában " követték el. 
A rejtélyes szállítmány ügyében 
vizsgálatot indítanak.

AZ IGAERŐVEL VÉGZETT 
BÉRSZÁNTÁS DIJAI

A. közeliáiásügyi miniszter most 
megjelent rendeletével szabályozta 
az igacrőrel végzett bérszúntásert 
felszámítható díjakat. Kettős ló, 
ökör, vagy tv.hcnfogaítal végzett 
hét-szántás elvégzéséért legalább 
15 cm. mélységű szántás ellenében 
kát. holdanként könnyű, és kö­
zépkötött talajon 21, kötött tala­
jon 30 forintot lehet felszánnánk 
Ha « szántás mélysége nem éri el 
a 15 crn-t, úgy cm-ként a bárszán­
tás díja könnyű es középkütött 
la'«j esetén 1.60, kötött talaj esc. 
tén 2 forinttal csökken. A meg­
állapított bérszúntási díj a fogat 
kezelőjének díját, valamint « ke­
zelő élelmezésének és az állatok 
takarmányozásának költségeit is 
magában foglalja.

Kommunista színjátszók 
az Auguszta-szanatóriumban

A Hajnal-utcai kommupi^a párt- 
szervezet színjátszó gárdája vasár­
nap délután jótékonycélú elő­
adást rendezett a hadirokkantait 
és hadifoglyok számára az Augusz­
táján«tóriumban. Az előadás 
után szerététcsoinagokat osztottak 
ki a hadirokkantok és hadifoglyok 
között; ezeket * színjátszógárda 
gyűjtötte az üzemek munkásai jó­
voltából. Az Auguszia-szan tórium 
betegei hálás köszönetét monda­
nak mindazoknak, akik hozzájá- 
fui'ak szórakoztatásukhoz és e 
szere!etcsomagok kiosztásához.

FODRÁSZOK SAKK VERSEN VE

Aasárnap foyt le igen nagy ér. 
dcklődcs mellett g fodrász mun­
kaadók és munkasálla'ók sakk­
csapatának mérkőzése a Kovács- 
féle vendéglőben. A debreceni fod­
rászok sakkcsapatának ez volt a* 
első barátságos mérkőzése, ame­
lyet Ozga Béla és Megyeri Tibor 
üdvözlő szavai nyitottak meg. Ez­
után kezdődöü g verseny, amelyet 
a munkavállalók nyertek meg 4:3 
arányban. A verseny résztvevői 
vo.taií a munkaadók részéről: 
i’o.gár, Kovács K., Forgács, Ko­
vács L., Zsuffa, Nagy, Szabó; * 
mimktavállalók részéről; Sóvágó, 
Kel>r, Faragó, Korponai, Bodizs. 
Skapinycc és Kocsis.

Iglmeíssses, veiyüszíilís MÉaytiáL Böriila-íitoi 2, sz.

[esernyőt

ízlésben, minőségben * SZABAD­
SÁG NYOMDA (Bajcsy-ZsHmsriiy 
ulea 16.) tetet. Telefon: 265.

ä iéíHlüeél - Jmritis___
ErnyäszilßB, Fine 77

Csokonal-színliáz
November 13-átiy s*fr:lan 7 órttkor

Szöktetés a szerályból
Nagy operaest. Bérlctszünct. 

A budapesti Állami Operaház 
művészeinek felléptével.

Délután f#j 4 órakor 
PIROSKA ÉS A FARKAS

Megy gyermekelőadás.

Kamaraszínház
November 14-é*, esütörtökün

7 érékor

Az Ady Társaság 
V. bérleti hangversenye

Höcbfl Mjirgit és Sw«dy Tihamér 
Bath-eelje.

GscrsishálY^k.ksedsüék
RAKTÁRON. Átrakást, tisztí­
tást, ^ javítást, tűzhelyek és 
vaskályhák samottozását fele­
lősséggel vállalja vidéken is
tacskó és <3öncy;

kályhásmester, PIAC-UTCA 40. 
1SATTHYÁNY-UTCA 11. üZ.

.Hangya-udvar.

Msplcsay Nagy Mihály
ü\ üz!n/isivi£8$É6fin

KALAPOK
nug> vúlaSf.tékban.

Mr'iíf «.*■!, tisztítást \it|la!ok. 
SKIN'llAZ-ÁTJÁRÓBAN.
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A kisgazdák követelték 
a munkáselboesátást 

a Vagongyárban
Hazugságokkal támadja a munkáspártokat 

a „Debreczen*'
A „Debreczen vasárnapi száma ellene hozott szigorú rendszabá- 

célzatosan elferdített es valótlan- ívok fájnak talán a „Dcbreezen“- 
ságokkal teletűzdelt cikket közölt nek ?

" vagongyári B-listizásról. A'

3

..Debreczen“ farizeus módon áll ki 
a mpnkásság mellett, hiszen a ki­
állás tulajdonképpen átlátszó tá­
madás a két munkáspárt, de főleg 
a Kommunista Párt ellen.

A kisgazda agitátor lehetett 
nyilas brigadéros

Csodálatos módon a „Debve- 
csen“ a volt kisnyilasokat támad­
ja. De azok közül is csak öt fáj 
neki, azok, akik a felszabadulás 
után azonnal beléptek a Kommu­
nista Pártba. Kinevezi őket volt 
nyilas főszervezőknek, pedig egy­
szerű párttagok voltak, akik fél­
revezetve a fasiszta tőkeellenes 
demagógiától, öntudatlanul oda­
csatlakozott a nagytőkéhez. ATe- 
mes János pedig, akit láthatólag 
a leg jóban támadnak, IMI júniu­
sában, amikor a németek megtá­
madták a Szovjetuniót, kilépett a 
Nyílás Vártból. Ezután komoly, 
kellemetlenségei voltak, mert tud­
ták róla, hogy meggyőződése 
megváltozott s az angol és orosz 
rádiót hallgatja. Mellékesen a 
„Debreczen“ azt is állítja, hogy hogy 
ez az öt munkás teljhatalmú kom­
munista vezér, míg a valóság az, 
hogy egyszerű párttagok csupán.

Megvédi ezzel szemben a „Dob* 
reuzen“ az igazoló bizottság által 
nem igazolt Püspök Györgyöt, 
aki valóban nyilas szervező és 
brigádparancsnok volt. Püspököt 
rendes embernek kiáltja ki, való­
színűleg azért, mert a Kisgazda 
Pártnak kezdett agitálni a Vagon­
gyárban és állandó besugásokkal 
igyekezett éket verni a két mun­
káspárt közé.

A kisgazda létszámapasztó 
keveseltc

a munkáselboesátást
A személyi piszkálódásokon túl­

menően a ..Debreczen“ az egész 
B-listát — mint más esetekben is 
— a munkáspártok nyakába akar­
ja varrni. Az üzem munkásai párt­
különbség nélkül, szociáldemokra­
ták és kommunisták egyaránt,

felismerték a tendenciát és szoros 
egységben fordulnak szembe a 
nagytőke lapjának újabb munkás- 
ellenes megnyilatkozásávál.

Az üzemi bizottság semmiféle 
javaslattal nem élt az elbocsátáso­
kat illetően. A „Debreczen“ állí­
tása Jégből kapott, mert a leépí­
tendő létszámot a központ ren­
delte el. Arról azonban megfeled­
kezik a „Debreczen“, hogy ez a 
leépítés egyáltalán nem volt olyan 
nagymérvű. Ezt bizonyítja az is. 
hogy most is 40 százalékkal na­
gyobb a Vagoné vár munkáslét­
száma, mint volt;' 1939-ben, Azt 
sem írta meg a „Debreczen“, hogy 
Orgoyányi úr, a 3. számú vagon­
gyári létszámcsökkentő bizottság 
kisgazdapárti tagja késleltette a 
B-listázást. Azért, mert keveseltc 
a Gerő elvtárs állal újólag megál­
lapított munkáselbocsátási létszá­
mot és' követelte, hogy ugyan­
olyan arányban B-listázzák a 
munkásokat is, mint a. tisztviselő­
ket. Így védte meg a B-listánál a

Kisgazda Párt a vagongyári mun­
kásokat !

*
Íme a valóság a Vagongyár kö­

rül. A Kisgazda Pártnak fáj azok­
nak a volt kisnyilasoknak a sze­
mélye, akik ma a Kommunista 
Párt egyszerű tagjai, de egyálta­
lán nem hullat ilyen fájdalmas 
könnyeket, ba például Vértesi kis­
gazdapárti képviselő úrról van 
szó, aki a munkások és parasztok 
százait verte agyon az ellenforra- 
dolom idején. Ha úriember volt 
fasiszta, az megbocsátható, sőt 
természetes a „Debreczen“ szerint, 
de az egyszerű, félrevezetett imm- 
kásemberek, akik felismerték az 
igazságot, nem tetszenek a kisgaz­
dáknak. Szeretnék őket- továbbra 
is a sötétségben tartani: ezt a célt 
-szolgálta a vasárnapi cikk, de ezt 
a célt nem fogják elérni. Enöl 
gondoskodnak a most már öntu­
datos vagongyári munkások s egy 
bizonyos: ez a gondoskodás nem 
fog tetszeni a „Debreczen“-nek 5 

— Só —
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Ujebb kísérlettel akarják elszabotálni 
a gazdaelszámoltatást Debrecenben

A ,,Néplap" erélyes állásfoglalá­
sára megindult az akció az elszá­
moltató bizottságok megalakításá­
ra. Az eszámoltatásí a város ré­
széről a jóvá lét éli ügyosztály ve­
zetője, Szabó László intézi. Arról 
már rcsletescn beszámoltunk,

Már a gerinces baloldali is 
nyilas?

Külön fejezetet érdeme! a Deb­
reczen“ -íick az a hazug és aljas 
beállítása, hogy Barbai Kálmán 
elvtárs nyilas szervező volt. Bar­
bai elvtársról mindenki, aki régen

öf és Jféf héten kérésztől sza­
botálták *r. elszámoltatást

és erre a belügyminisztertől kezd­
ve az ügyészségig felhívtuk min­
denkinek a figyelmét. Vizsgálat 
egyelőre még nem indult meg, 
azonban további szabolázskísérle. 
lek történtek az elszámolta!ássa! 
kapcsolatban.

A Magyar Kommunista Pád 
debreceni szervezete, mleiőit a bi­
zottságba a tagokat jelölte volna, 
megkérdez!e Szabó Lászlótól, ho­
gyan és milyen körülmények kö­
zölt javadalmazzák a bizottságba 
delegált elvtársakat. A felel«!! az 
volt, hogy az elszámoltató bizott­
ság tagjai fizetés!, vagy napidíjai 
nem kapnak. Ingyen kötelesek 
dolgozni — Szabó László tanács­

ait a bizottságokhoz és így to­
vább nyugodtan ei lehet szabotálni 
az elszámoltatást.

Most már nyíltan, vádoljuk Sza­
bó László tanácsnok urat, hogy 

minden eszközzel igyekszik 
meggátolni a*fc hogy Debrecen 
ellátatlanjai részére * kenye­
ret a* adott lehetőségekbe* 

ni érien biztosítsák.

Az-elszámoltatás szabotálósára irá­
nyuló akció újabb láncszemét tár­
tuk a város ellátatlanjai elé s 
mostmár valóban méltán kérdez­
heti minden gondolkozó ember 
Debrecenben: szabadon garázdál­
kodhat-e hát továbbra is a. 1 
akció a közigazgatásban, nincs, 
aki gátat vessen ennek Debrecen 
városában?

ismerte, tudhatta jól, hogy mindig- nők én szerint. Tudta ő jól, hogy
a Kommunista Párf tagjai, 
akiket H bizottságokba delegál­
nak, szegény dolgozó embe­
rek és nem tölthetik el idejü­
ket olyan munkával napokon

öntudatos baloldali magatartásit 
ember volt. Szatmári Ferenc volt 
az, aki három évvel ezelőtt fi­
gyelmeztette, hogy feljelentették 
az orosz rádió ‘ hallgatása miatt.
Barbai elvtárs bátyja, Barbai Fe­
renc a miskolci partizánmozgalom: keresztül, amelyért javadalma­
it ősi halottja, akinek özvegye, zást nem kapnak.
Eajcsy-Zsiiinszky. özvegye után! László ismét tanujej
másodikként kapja a husi halót-, , , , j,
tak özvegvi nyugdíját. Barbai! " a annak, hogy mennyire te 
Kálmán elvtárs a bíróság útján is szik szivén az elszámoltatás ügy
haladéktalanul érvényt fog szerez­
ni az igazságnak.

Bodnár Istvánt — írja a „Deb­
reczen“ — Szatmári „antiszociá­
lis“ magatartása küldte B-listára. 
A valóság pedig az, hogy éppen 
Szatmári Ferenc adott ajánló le­
velei Bodnárnak a B-listázó bi­
zottsághoz és ebben támogatást 
kért Bodnár részére, aki tehetsé­
ges énekes és magánúton vizsgá­
zik a zeneiskolában. Szatmári „an­
tiszociális“ magatartása még ab­
ban merül ki, hogy szigorúan a 
munkamorál alapján áll és irtja a 
műhelyből a dologkertilőket és 
tel vaj ókat. — Megkérdezhetjük : 
miért nem emlékezik meg a „Deb­
reczen“ Dienes Mártonról, aki há­
rom. méter szíjat csavart a dereka 
köré éa úgy akarta ellopni ? Az

ültessen
gyümölcsfát!
Nagy kés/Jetből * k’finerocerbb 
fajták hiralaioaaB megállapított 

árén kaphatók.

Lerakat: Csapó-utca 11.

yc.
A városi tanácsülésen is elhang­
zott az a kijelentés, amely sze­
riül a földművelésügyi miniszter 
rendeletére az elszámoltató bizott­
ságok tagjainak járandóságát a 
város köteles fedezni. Nyilvánvaló 
volt lehál, hogy a* elszámoltató 
bizottság tagjainak javadalmazás­
ban kell részesülni. A takarékos, 
ság igen helyes dolog, azonban a 
takarékosság elvét alkalmazni ak­
kor, amikor a város közeliálásúról 
van szó, öntudatán, vagy tuda­
tos szabofáks.

Bizonyára azt gondolta a jóvá tő- 
leli ügyosztály vezetője, hogy ha 
a kommunis'ák azt hallják, hogy 
a bizottság tagjai nem kapnak fi-

Megrendszabályozzá, k 

a SImonIIy-ntcaI piacot

A gazdasági rendőrség tovább­
folytatta ez országúti razziákat és 
kedden délelőtt 100 mázsa burgo­
nyái irányítottak « piacra, ahol 
hivatalos áron elméretté’k.

Uj rendszabályokat léptetlek 
életbe a tejpiacon is, amint azt a 

■ Néplap“ követelte. A jövőben fo­
kozott mér!ékben ellenőrzik majd, 
hogy a Simonffy-utcai piacon tej- 
erméken kívül legfeljebb felvá­

gottat. és kolbászán:t árusíthassa­
nak. Bevonják ezenkívül a pol­
ip áligazolványokat is.

Az üzletekre feltétlenül vonatko­
zik, hogy a kirakatban minden 
-gyes darabárura ki kell írni az 
árakat. Minden kereskedőt, aki 
nem fesz eleget ennek e rendelke­
zésnek, a legszigorúbb eljárás alá 
ven a gazdasági rendőrség.

Olcsó lábbelivel látja el a dolgozókat 
a debreceni mimkaszivetkezeli clpaárabáz

Átlag 20—30 százalékkal ol­
csóbb árakon árusítja a cipőt a 
hétfőn megnyílt Cipőkereskedelmi 
Rt. Bár a cég neve régi, a tulaj­
donosai azonban a munkaszövet­
kezetek. Ezt hirdeti a jelszó is, 
amely a szépen dekorált kirakat­
ban áll: „Ezt az üzletet a Manka- 
ssözet kezetek összefogása hozta 
létre, hogy a dolgozókat olcsó 
áruval lássa el.“

Sajtóbemutatója is volt az új 
üzletnek és egyenesen meglepő, 
hogy mennyi áruval felszerelten 
nyílik meg a cipőáru ház. Elsősor­
ban meg kell említeni a prima 
zsírosbőrből készült munkásbakan­
csokat, varrott és szegezett talp­
pal, amelynek a forgalmi ára 1.15 
forint. Egészen jóminöségü a férfi 
fekete félcipő is 111 forintos ár­
ban, míg a magasszárú női box- 
cipőt Í34 forint 50 fillérért fogja 
a közönségnek adni. az áruház. 
A gyermekcipő 27—30 szám nagy-, 

pjg 57 és fél forint, amelynek 
szabadforgalmi ára majdnem a

zeté-ri, ekkor nem jelölnek be sen- duplájába kerülne. Az, üzletnek az

elve, hogy lehetőleg a legolcsób­
ban biztosítsa a szegény dolgozók 
számára a tipuscipőket és nyugod­
tan jöhessen be minden vevő, ha 
kevés pénz van is a zsebében. 
A. tipusárukon kívül szabad cipő 
is kapható az üzletben, amelynek 
ára mintegy 10 százalékkal ol­
csóbb a többi üzletekénél.

Reméljük, ez a kezdeményezés 
hatással lesz. az egész magyaror­
szági cipőiparra és rövidesen az 
árak szintje minden vonalon csök­
kenni fog. így a Munkaszövetke­
zet két irányban fejti ki jótékony 
hatását, egyrészt a mostani viszo­
nyok között is jóval olcsóbb cipő­
vel látja el a közönséget, másrészt 
az árak csökkentését is hatéko­
nyan elősegíti.

Szakszerű javítás
Molnár Süntlor
műszerészmestcrnél

PIIC-UTCI 58. -

GÉP
Jutányos vétel eladás 
Réti György 
irőgipker eskeöSnél

Telefeehlvós: 380

Tökéletes
VtrritOKsrtksír
fiméKtsft*
Hí- it í*rcl|ii

Erdélyi Pál
rafiszeríszieeiler

Új tetőfedési rendelet
Az új tetőfedési rendelet rendel­

kezik az inflációs időkben nyújtott 
tetőfedési kölcsön átértékeléséről. 
Kedvezményes feltételek mellett 
csak november 30-ig lehet. 9 köl­
csönöket visszafizetni.

Balogh Elsőé
és Ugostsn György ehtérsak

eíéajiésai
Ma délután 4 órakor Balogh. 

Elemér elvtárs a Pedagógusok 
Szakszervezeti Akadémiája kere­
tében a Déri-múzeumban „A ma­
gyar demokrácia főkérdései“ cím­
mel előadássorozatot kezd. Hol­
nap, csütörtökön défután D órakor 
pedig a Leány-utcai iskolában 
Ágoston György elvtárs „Beveze­
tés a társadalomtudományba“ cím­
mel ad elő.

Felmentette » népbírósíg 
Szöőr Untai 

hojflímorogi főjegyzőt
Népelícnes bűntette! vádolva 

áűoífc hc‘fon délután a népbíróság 
elöli Szöőr Antal hajdúdorogi — 
volt balmazújvárosi — főjegyző, 
meri 1942-ben kiadta 3 balmazúj­
városi baloldali érzelmitek névso­
rát

A hétfő; tárgyalás folyamán a 
tanúk — köztük Veres Péter és 
úr. Juhász Géza — egybehangzó 
vallomása alapján kiderült, hogy 
Szöőr ez! a névsori akkori volt fő. 
szolgabírájátiak a rendeletére ter­
jesztette, fel és a rendelet végre­
hajtása során olyan humánusan 
járt cl, hogy mintegy 500 komoly 
baloldali érzelmű újvárosi helyett 
csak 32-1 adott ki.

A tanúvallomások és felolva­
sóit írásbeli bizonyítékok alapján, 
a népbíróság felmentette a vád­
lottat az ellene emelt vád és kő* 
ve'kezményei alól.

Uj árak a fodrásziparban
Az iparügyi miniszter a hivata­

los lap vasárnapi számában ren- 
deletet_ közöl, amely a fodrászipar 
új árait állapítja meg. A rendelet 
a fodrásziparban továbbra is négy 
kategóriát engedélyez és pedig 
egy osztályon felüti csoportot és 
ezenkívül L, 11., ITT. díjosztályt. 
E négyféle kategória szerint a 
borotválás 1.70, 1.30. —.90, —.60.
Hajvágás géppel 2.40, 2__, 1.30,
1.--, hajvásrás fazonra 3.60. 2.60, 
1.80, 1..40. Fejmosás és fejberetvá- 
lás egyformán 3.60. 2.50, 1.80, 1.30. 
Fésülés vagy bajusznvirás —.50, 
—.40, —.30, —.20.

Az alább következő számok a 
hölgyeket fogják érdekelni. És 
pedig: fésülés 1.60, 1.30. —.90, 

.70. _ h aj vágás 4.—, 3.20, 2.60,' 
—• Tizlmllám és vasbullám egy­

formán 5.40, 4.20, 3.80, 8.-1,
ugyanennyibe kerül a hajmosás, 
A tartós bullám 45.—, 36.—. 30.-« 
vagy 25.— forint 

Borotválkozásnál timsóért és a 
púderért, hajvágásnál pedig a fé­
sülésért külön dijat nem szabad 
számítani.

Batttyáit • n, 1,

Xorcsmárosck, ventléglfisők!

iémiiíéséjtsB, Dicsé áron házhíz száHHt!
S Székely Islván Ä*r.8. „

Névjegyet
Esküvői kártyát

Nyomtatványt
a Szabadság nyomdában
készíttessen. Bajcsy-Zsílinszky-u, 16



ÉPLAP tóimne

HÍREK SPORT
mo.JÁKÁS JELENTÉS: Mérsé­

keli szél, iámét felhősebb, küdti- 
l,'lib idő, vu| őszi II tói cg még c«aPa-

Ma délután 4 órakor a propagandis- 
Iták és palronázsszervezők részére tar. 

,iói .11 ... „ ,, . ltunk megbeszélést a propaganda",
ilvk nélkül. Erős éjszakai lehűlés, Iosztályon. Kérjük az elvtársakat, hogy 
a nappali hőmérséklet alig valló- | fi'"?,1 l^A .fontos propaganuaanyag

zik.
A .Magyar-Szovjet Művelődési 

Társaságban Piac-utca 49. szám 
alatt ma, november 13-án, szer­
dán a népművészeti szakosztály 
lartja megbeszélését. Holnap, no. 
vemb-T 14-én, csütörtökön a zenei 
szakosztály lartja megbeszélései. 
Mindkét szakosztály ülése este G 
órakor kezdődik. Érdeklődőket szf- 
vesen Iáinak. Jelvény érkezett 1 

Előadás Gorkijról. A Magyar- 
Szovjet Művelődési Társaság hét- 
fő esti irodalmi estjén dr. Aszta­
los Sándor tartott előadást Gór 
kirjól. A magas szia vonalú, ériékes 
előadást vita követte.

Gyógy he „ztn, parafinolaj kap- 
kaplialó Vizsolyánál, Piac-utca 43.

Finom svájci ingek
KlSS-ttól Alföldi palota 

Kormányreiudelet értelmében a
vallásfelekezetek iskoláinál a lét­
számcsökkentésről szóló eljárást 
november lő-ig kell befejezni.

A Vatikán helyettes államtitka, 
ra értesítette Magyarország bíbo­
ros hercegprímását, hogy a pápa 
dr. Bánás László veszprémi 
toli kormányzót veszprémi 
pökké kinevezte.

A nagyváradi ipari vásár 
gánértcsülés szerint december 
- t-én nyílik meg és egy hónapig 
tart. Ugyanebből a forrásból eredő 
hír szerint, mint kiállítók és Iá

kerül szétosztásra, minden pártszerve, 
zeiból jelenjenek meg.

Belváros III. ma délután 5 Órakor 
Itartja pártnapját Piac-utca 28. It. 
emeleti párihelyiségébon. Előadó dr, 

1 Gál György.
I Rendezd Gárdisták I Akinél ing és 
karszalag van, haladéktalanul hozza 
be Arany János-utca 1/b., Tóth Zol- 

|tán elvtárshoz. Városi vezetőség.
Belvárosi rendező gárdisták l Szer. 

dán 5 órakor foglalkozás, Piac-utca 
158. Városi vezetőség.

A Rendőrség, DVSC, MÁV Booskai 
MauiSz, DMTÉ, Dohánygyár, Postás,

IDKASE, Belvárosi MáDISz, I. sz. BOr- 
Igyar sportszakosztályaiban működő 
[összes kommunista sportolók, verseny. 
Izők ée sportszakosztályi vezetők no- 
I vember 13-án fél 6 órakor fontos ügy­
ben az Arany Jánoe.utca 1/b. alatt 
feltétlenül jelenjenek meg.

Báree pálya.

Örömök és bánatok
gyenge ceapatiteljesít.mzisodik félidőben vált valóra. A Bocs-

SZAKSZERVEZETI HÍREK
A Szakszervezeti Választmány meg­

alakulása, Az líjonnan megalakítandó 
szakmaközi választmányban a szak- 
mák által delegálj küldöttek szerdán 
délután 5 órakor a szakszervezeti ezek- 
ház szín pad termében .jelen jenek meg. 
7 A 42, 69. 70-es tömbökből az össze­
író ívekért haladéktalanul jelentkezne, 
nek a 'titkárságnál. 12. 41, 28. 40,
78.as tömbökből a hadifogoly gyűjtő- 
íveket okvetlen számolják el. A köz­
munkát november hónapban ellenőriz­
zék. Azok a tömbök, amelyek az öse*:'e- 
íi'áfít elvégezték, az összeíró íveket, a 
hét folyamán vigyék be a Közmunka- 
hivata hoz. —• Kázíeiügyelök és ház. 

, „ „ tartási alkalmazottak csütörtökön dél- 
nnos |utl*n 4 órákor az TJN.R1ÍA igénylőlapok 

J ™ I szétosztásával kapcsolatosan rencilii-
Tx , I r— I vilii d n o*r.Vfíll a  i  — 1 — mr — — — ■. —PUS'

ma-

vüH taggyűlést tartanak. — Kereske­
delmi alkalmazottak szakszervezete fel­
hívja azokat a tagokat, akik házhe­
lyet igényeltek, hogy 20 forinttal 
zonnal jelentkezenek Kovács titkár, 

hal. — Bőripari munkások ma délután 
fél 5 órakor taggyűlést tartanak. 
Építő ifjúmunkások ma délután 5 óra­
kor taggyűlést tartanak. Az összes 
építőtanoncok pontosan jelenjenek

ini '.va- m-i.iv-.inl réczlvelmt IDohánygyári nyugdíjasok ma 
to„d.Ol,, ma„>alok is rcsztiehct [délután 2 órakor rendkívüli taggyű­

lést tartanak. —- Foilrász szakszerve­
zetben közmunkalap kiosztás ma 

7-ig. — Piaci árusok csütörtökön 
délután 2 órakor taggyűlést tartónak

lick.
Téli gyű m ölesí ap e r m e t e z ősz er, 

Shell Dormant Wash kapható 
Vizsolyinál, Piac-ulca 43.

A debreceni kamaráin).- megér­
kezett a 15 millió dolláros kölcsön 
mintakollekciója. Tekintette! azon­
ban arra, hogy meglehetősen ké­
sőn jött, a debreceni kereskedők 
szükségleteiket Budapestről már 
beszerezték és semmi érdeklődés 
sem mutatkozik nagyobb arányú 
megrendelésre.

Szövet, bélésű ra Bállá' Balázsnál,
Svetits-paiota, kapu alatt.

Gyapjúka’ao 19 80 Frt. 
Frank, Arany Bika

Ittas állapotban Kalapon betér­
tek a bálba Jenes János, Sándor 
János és Kovács József. Hangos- 
kodással és botrányos viselkedés­
sé] magukra von’ák a rendőrség 
figyelmét s majdnem verekedésre 
került a sor. A vitatkozás során 
•lenes sértő kifejezést használt a 
rendőrségre. Mindhármukat előál­
lítói iák.

A Debreceni Kertészek Szövet­
kezete 13-án, szerdán délelőtt 11 
órakor rendkívüli gyűlést tart Rá- 
kóvzi-utca 10. szám alatt.

Hirdetéseit a Szabadság könyves­
boltban (Városháza épület) is fel­
adhatja-

Motorolaj, hengerolaj, csapágy­
olaj, gepzsír, petróleum, gázolaj, 
műszerolaj kapható Vizsolyinál, 
Piac-utca 43.

Ismeretlen debreceni nő ellen
leit feljelentést Zagyva Mihályné 
hajdúszoboszlói lakos, aki szállást 
kért tőle éjszakára és kifosztotta.

Elloplak négy és fél mázsa ten* 
jerit Bagi László Nagyszepes 53. 

a'őtli tanyájáról.
Piaci zsebtolvaj ellopta Kis Esz­

ter Bánk 26. alatti lakos pénztár­
cáját 150 forin11a 1 és a kenyérje­
gyeivel.

Eltűnt hazulról S. Barna 14 éves 
Szent Anna-utcai gimnáziumi ta­
nuló. Ugyancsak eltűnt szülei la­
kásáról egy Baross-utcal ginig *■
zt.ve jg.

szakszervezetek székházéban. 
Kereskedelmi alkalmazóiak szakszerve­
zetében minden nap 4 óráitól fizethet­
nek tagdíjat a Kos sut hm tea 51. szám 
alatti székházban. —- Magána.’kalma- 
zottk szakszervezete csütörtökön déL 
után 4 órakor vezetőségi ülést tart. — 
M ágánál kalmazottak szakszervezete
szombaton délután össztaggyűlést tart 
4 órakor a ezakezervezot helyiségében. 

!— Magánalkalmazottak szakszervezete 
'felhívja tagjait, hogy az UNKRA 
igénylőlapokért jelentkezzenek a szak­
szervezet titkárságán. Csak az arra 

íKorulők kaphatnak igénj-iőlapot. — 
A Magyar Pedagógusok Szabadszak. 
szervezete Akadémiájának programiul» 
Ma délután 4 órakor a" Déri-múzeum­
ban Balogh Elemér: „A magyar de­
mokrácia. főkérdései". Fél 6 órakor 
Juhász Géza. egyetemi tanár ugyanott: 
„A magyar irodalom fejlődét-e". — 
Holnap, csütörtökön délután fél 4 óra­
kor Mészáros Ede egyetemi tanár a 
Leány-utcai iskolában: ,.A latin nyelv 
élete". Ugyanott délután 5 órakor 

[Ágoston György: „Bevezetés a társa­
dalomtudományba" címmel.

Iparos hírek
A szűcs szakosztály szerdán délután 

5 órakor fontos ügyökben ülést tart.

Kereskedő hirek
Fa. és épltésanyag kereskedők a kö­

zösségi adókat november hóra nia 
utoljára fizethetik a szakosztály pénz­
tárába. — Textilkiskereskedők a kö­
zösségi adókat november 14-éig fizet­
hetik Aliban kalmárénál 5—6-ig a 
társulatnál. — ószeresek! A. közösségi 
adókat 14-ig lehet pótlékmentesen fi­
zetni. Az augusztust fizetméryről min­
denki hozzon kimutatást. — Korcsmá- 
rcsokl A közösségi adókat, ezerdán és 

.csütörtökön utoljára feltétlen rendez- 
|zék. — Füszerkiskoreskedőli a közös­
ségi adókat 14-éig rendezzék. — Fes. 
tékkrreskedok szakosztálya ezerdán 
délután fél 5 órakor fontos ügyben 
iik-st tart. — A ílroguisták és "illat- 
ezerészeh szakosztálya szerdán délután 
4 órakor adóügyi és szakmai értekez­
letet tart. Novemberi forgalmi és ke­
reseti adó összegét minden tag hozza 
magával. — Az egyesített nagykeres­
kedők szakosztálya ma este fél 6 óra­
kor gyűlést tart,. — Kisfuvarosok tor. 
galmiadő hátralékaikat a szakosztály­
nál szolgáltassák be, amint azt nekik 
kikézbesítik.

A háztulajdonosok abban az 
[ cselben, ha saját iparigazol vány­
nyal rendelkeznek, ti házukban 
lövő üzlethelyiséget a törvényes 
előírásnak megfelelően felmond­
hatják saját célra wlólgénybevé- 
ittft•

mó-nyvk, sok gól és Szabó András ki­
robbanó formája jellemezte a debre­
ceni bajnoki mérkőzéseket.

*
A DVSC vasárnap pihent, de a baj­

noki tabellán csak egy hellyel, került 
lejebb. Vigasztalást nyujlt, hogy a Ha­
ladás kikapott.

*
A Borókai MaDISz nem játszott, te­

lt fut nem ia kapott ki. Diósgyőr előtt 
állnak a kék-sárgák, ahol ismét ka­
tasztrófáiig vereség várható. A csapat 
teljes lelki depresszióban szenved, ked. 
vétlenül játszanak, a tréningekre né­
hány játékos egyáltalában nem jár. 
Biztosak vagyunk abban, hogy a sztá­
rok kihagyásával és Török, Somlai, 
Antal szerepeltetésével a várható nagy 
veretiég elkerülhető lenne. Prábáiják 
megl

*
Az utolsó 24 órában az a hír járja 

Debrecen sporttársadaJmában, hogy a 
DMTÍ5 az elkövetkezendő MATEOtiz 
elleni mérkőzésre már nem áll ki. Nem 
helyeseljük a, vezetőségnek ezit az ál­
láspontját, mert komoly képességek 
lennének a csapatban, ha két-három 
ceatárt szerezne az egyesülőt. A játé­
kosoknál egyébként a niultheti küz­
deni akarásból semmit sem láttunk, 
csupán Fóhiufc és Kozmát dicsérhetjük 
meg.

*•
Szabó András — úgy érezzük — be- 

játszotta magát vasárnapi játékával 
az „egybe“. A 7:2_ee győzelemnek, 
amelyet a Postás ellen araíftak, főré­
sz es e volt. A DKASE győzelme csak a

kai MaDISz íí. lelkes együttese jóf 
tartotta magát. A DMTE II. ötössel 
jött haza Újfaluból; igaz, 10 emberre- 
játszott.

*
Majdnem meglepetés érte a bajnok­

ság ólén fiiló Dohánygyárait a II. osz­
tályú bajnoki küzdelemben. 1:0_ állas­
ban a második félidő elején időhiány 
miatt félbeszakadt a Bel váróéi MaDISz 
elleni mérkőzése. Reméljük, hogy az 
egyeebíró döntése a sportszerűség kö­
vetelményeinek megfelelően újrajátszás 
lesz,

Meg kell dicsérnünk, de ugyanakkor 
meg kell rónunk g, DKASE vezetőségét. 
Egyik legjobb játékosa, e aki rendszer­
telenül jár úgy a tréningre, mint a 
mérkőzésekre, vasárnap játékra jelente 
kezetfc. A Yczeítőség nem állította be 
ezt a játékost. habár helye lett volna 
a csapatban. Viszony meg kell róni az 
egyesületet azért, mert a II. csapatot 
nem küldte .el Kábára. Molnár Győző, 
Debrecen főkapitánya a szakadó eső 
ellenére is megjelent g, DKASE—-Bocs- 
kai II. mérkőzésen és félidőben takti­
kai utasításokkal is ellátta a DKASE 
játékosait.

Meg kell emlékeznünk a játékveze­
tőkről! a. A debreceni hírók tudás te. 
kintetében nem maradnak el, sőt te­
tette állnak az összes vidéki játék­
vezetőknek, éppen ezért csodálatos, 
hogy. teljesen érdemtelenül háttérbe 
szorítják őltef, az NB I. ég NB II. mér­
kőzések levezetésénél.

SEBES GUSZTÁV ÉS FÁBIK GYULA 
ELVTÁRSAK ELŐADÁSA

Sebes Gusztáv elv Iára, a Nemzeti 
»Sport Bizottság főtitkára és az Edzők 
Testületének elnöke, valamint Fábik: 
Gyula elvtárs, a Nemzeti Sport Bízott, 
gág alemöke ma Debrecenben tartóz­
kodnak. Sebes ég Fábik elvtársak elő­
adást tartanak a, kommunista sporto­
lók , és sportvezetők számára a sport 
időszerű problémáiról. A két .kitűnő 
sportember beszámolója nagy érdeklő., 
dcőre tarthat számot. Az előadások 
ma délután fél hatkor lesznek az MKP 
Arany János-utca 1/b. alatti székhazá­
ban. Valamennyi kommunista sportoló, 
versenyző és sportvezető ott legyen!

A Kispest értesítette a OVSC.t, hogy 
a vasárnapi mérkőzést el kell hzilasz- 
tar.iuk. Amennyiben a zágrábi Loco- 
ma'tívyal nem sikerülne a megegyezőé, 
akkor november 24-én leez a mérkőzés. 
Ha jön a Locdmotív, akkor a Kispest 
december 4_ét, ajánlja a mérkőzés le­
játszására. Mivel december 4. hétköZr 
napra esik, a Kispestnek természete­
sen kártalanítania kell a .DVSC-t 

Újabb győzelmet ai-atott a Vasutas 
valegatott. Vasárnap délután Tessin, 
bc-ii az FG Bellinzona egy ütését 3:1 
aranyban verték meg a magyarok.

A református gimnázium csapatának 
legújabb eredményei: Piarista kér. ei- 
len 6:3, piarista gimnázium ellen *8:0 
all ami gimnázium ellen 3:0, gvakoro- 
gimuazium elen 5;0, gazdasági gim­
názium ellen 2:2.

Püspökladányi MÁV—Báránd G:1 
^emieti I osztályú bajnoki mérkőző#.
M*m«! nSÍ6 DnS,C' MÁV Bocskai
dk a A’ Dohánygyár, Postás,DKASE, Belvárosi MaDISz, I. számú

fái b órakor fontos ügyben Ariin,, 
jenek "ni?- 1/b' 8laitt feltétlenül'jelen-

UjabU gőlzápor vár NB |l esaoa- 
tatrkra. A, Bocskai MaDISz vasárnap 
Diósgyőrbe megy, a DMTE pedig Bu-' 
vn.'Efe“n^nk. a MATEOSz ellen- 
Mivel a DVTK _cs a MATEOSz (volt 

a keleti ceoport két legerö. 
sebb csapata, u.iabb gólözön várható.

Kitünően szerepeltek a DVSC váló 
gatottjai. Az FG Bellinzona elleni 3:1 
(0:1) arányú gyüztee mérkőzésen is 
Komlóssy, Zilahi és B. Nagy voltak a 
csapat legjobbjai,

A Nyíregyházi MaDISz 2:1 (1:1)
arányban győzte le NB II. mérkőzésen 
a Kisterenyét.

A DKASE I—it. összes jáltékosai 
csütörtökön fél 5 órára a DVSC) elleni 
edzésen okvetlen jelenjenek meg.

A bajnoki táblázaton az Újpest biz­
tosan vezet., a vesztett pontok alapján 
már 3 pont előnye van. Az ErSo Ma­
DISz győzelme miatt a DYSG a 11. 
helyre csúszott, viasza.
1. Újpest
2. Vasas
3. Csepel
4. Ferencváros
5. MTK
6. ETO
7. Szeged
8. Kispest
9. ErSo

10. Haladás
11. DVSC
12. Szolnok
13. SzAO
14. Pereces
15. Dorog
16. '1'eStvúrieég 10
A KERÜLETI BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

8 6 2 —~ 34:15 14
9 6 :l 2 23:12 15

10 6 1 3 27:17 15
9 5 2 2 50:7 12
9 6 3 17:11 12

10 5 2 21:15 12
8 5 l 2 21:18 H
8 4 2 2 25:11 10
9 4 1 4 14:25 9
9 3 3 4 12:15 8
9 3 2 4 15:23 3
8 5 1 4 16:15 7
9 2 1 6 2.1:28
9 2 7 11:26 4

10 1 3. 8 13:52 3
10 1 X 8 10:44 5

1. 1*. MAY 8 21:2 16
9. DKASE 9 45:10 15
3. Dvsc rí. 7 40:11 11
4. BUSE 9 37:17 10
6. Postás S 22:18 10
6. IvaiAag 9 16:26 9
7. DMTE 1T. 8 9:16 * 5
8. Bocskai IT, 8 15:38 5
9. Hajdúszoboszló 8 18:42 4

10- Báránd 8 3
11. Kis újszállás 8 5:29 2

Mosott

RONGYOT

a „Szabadsái“-ayomila
vesz

Rendőrtoborzás
V Magyar Belügyminisütérium 56,651— 

1946. IV, 1, az.
A magyar államrendőrség vidéki fő. 

kapitánysága őrszemélyzeténél fennálló 
h:ány pótlására a létszámnak toborzás 
útján való kiegészítését rendelem el 
A városi rendőrkapitányságon (Kos’ 
suthrUtca 20.) 1946 november l7A-n
íeggel 8 órakor toborzó-bizotti'á„ mű­
ködik. A toborz.S.bizot.tság a< tiisze- 
mélyzeit létszámába felvesz minién 
nőtlen férfit, aki a 22-ik életévét 1945 
év folyamán meghaladja, ép, egészéé, 
ges, a szolgálat ellátására te'stilc" al. 
kamae, gondnokság, csőd a.'air’V-n 
áll., bűntett vagy vétség miatt vár! a 4 
helyezve nincs, nzabadeágveszlée bü 
totós hatálya alatt nem áll, élet va­
gyoni vagy szemérem elleni bűntett 
vagy véftség miatt elítélve nem volt' 
politikailag megbízliató, írni, olvasni 
tud é« a testmagassága legalább á 
I6ő cm-t eléri és elsősorban, aki kato. 
nai vagy partizán szolgálatot teljes* 
tett. Kivételesen az is felvehető, n*" 
1946 december l-ig bdtölti a 21. élet­
évét. Mindazok, akik a magyar állam- 
rendőrség kötelékébe lépni szándékoz 
nak és az előirt feltételeknek megfeleli 
nek, fonti időben jelenjenek meg” és a
feltételekor, igazoló okmányokat vi­
gyék magukkal. A rendőrségi szolga, 
latra alkalmasnak talált személyek 
próbarendőri kinevezést nyernek cl 
illetményük havonta, kb. 200 forint 
lesz. Szolgálatba külön behívó alapján 
-mleHetnek be folyó évi december hó

Rajk László sk.
magyar belügyminiszter.

;846 november 13, szerda mám

MOZIK MŰSORA:
Apolló-mozgó: „Torpedó-táma­

dás“. A legmegragadóbb és ieg- 
élelteljesebb színes amerikai film. 
Előadások 3, ö, 7 órakor. 
m Vígszioliáü-mozgó: Ma 3.15, 5.15, 
7.15 órakor, izgalmas háborús film’ 
„Vusöklíi Bogdán“.

Meteor-filmszínház: Szerdán és 
esiitöriökön bonyodalom egy csók 
é» egy pofon körül; „Esős délután“ 
Elölte: Magyar őstehelségek és 
amerikai híradó. Előadás 5, 7 óra­
kor.

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALA 
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK 

November 3-től november 15-ig, 
Reménység, Csapő-utca 22. és Mátyás 
király, VámospércsLút 16.

Havi előfizetési díj: 10 forint

felelős szerkesztő és kiadó:
RADÓ ISTVÁN.

Szerkesztő: BÉBER LÁSZLÓ.
Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u 28 <1 

. emelcL 'Pelefonezám: S£>4 
kiadóhivatal: Debrecen, tiajosy-Za.-n, 
,, .15 szám. Telefonszám: 205.
Nyoniatott a „Szabadság“ nyomd» 

és kiadóvállalat körforgdgépén.
$elelos nyomdaigazgatós

MeNES JANOS.

Utalványra akácfa kapható 
aprítva,

akáctuskó
felaprítva olcsóit.

Molnár Lukács
fakereskedő. T1MÁR-U. 11.

Feladási
Bajesy-ZsilinszLy utea ie.

APRÓHIRDETÉSEK Feladati
» kiadóhivatalban, Párttagoknak és havi előfizetőknek

50 százalék kedvezmény.
„Stabadel*« kftiyrwbott, 

Városház* épület,

Fáj a lába?
Duzzad a bokája ? 
Cipőszalonomhán 
Gyógyírt talál rája!
KÉMER1
orthopéd és divateipész 

BATTHVÁNY-UTCA 22.

HÁZASSÁG

Házasságot diszkréten,
eredményesen közvetít — 
Hőgye Imre, Varga-utca 24. 
Debrecen. 100

LAKÁS
Piae-utca szívében lévő 

textiliizletembo tőkés'társat 
keresek. Cím a kiadóban.

47

VÉTEL

Tollat, hörcsögbőrt, nyúL 
bőrt, gyapjút napi áron 
vásárol Klein, Hatvan.u. 21

94

Vennék komolyabb, lehe­
tőleg losfilmee fényképező- 
sepet. Cím a kiadóban. 46

Külsőt és b ci sót:
650xl6-ost és 6ü0xl6-ost ve. 
szék „Szabadság" nyomda, 
Dajcer-Zi-íliuszky.utca 16

ELADÁS
Eladók: Teleháló, ebédlő, 

konyhabútorok, férfi-, nó> 
ruhák, felöltők, telikabátok 
bundák, tűzhely, perzsa- és 
más ezőnyeg. író- és varró­
gép. Mezey óezercs. Veszek 
ée cserélek is, Vörösmarty- 
utca 3.2 szám, 59

Egy fekete férfi télikát (?L 
adó. Bercsényi-utca 26. 45

Zománcozott tűzhely el­
adó. Szentgyörgyi-utca 8. 
Falógor végénél, 44

EGYÉB

BÚTORT
ad

BENEDEK
t'iac-u. 71. udvarban

FŰZŐT
melltartót

BOHNY1NÉNÁL
készíttessen, Eákóczi-utca 31 

25

Egy petrofor petróleum- 
főző eladd. Ilakovszky-bér- 
haz tsz. Szondi S*.

CSIPKÉK
bársouyszalagok, fonaláruk

F A V 0 R I T“-b a n 
CSAPÓ 24.

Hörcsögöt, nyalat,
pézsmát, mindenféle 

vad bőrt,
tollat és gyapjút magas 
áron vásárol:

HOBICSEK
Debrecen, Miklús-u. 5.

Telefon: 277.

Jómeneteiti
berendczéescl 
1-ue-u. 1.

fűszerüzlet 
átadó. Ku- 

48

Darabos és oltott mész,
cement, folyamhomok, kő­
por, tetőcserén, kátrány- 
lemez igénylés nélkül, 
legolcsóbb áron:

K ATZ mésziizlcl
Szóboszlói-út I/b„ Usapo. 
utca 63. Telefon 514. tő

Termelőnél vásároljon el- 
pot, csizmát olcsón. Kérész, 
lesi Endre cipéizmeSteniéi. 
Tiltó* MÁM, vO. V'

HÓCIPŐJÉT,
kerékpárját., varrúgépjét 
traaknzerüeu javítón,. Hagy 
műszeré«. Olivnur* 40. 

I Hangya AtjArt. 2

PÉNZÉRE NEM KERÜL, 
győződjön meg rólal 

HORNYOLT 
NAGYCSERÉT

iégo!i-=úbh
Ft’LíiP
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